
ADFORS Basket Litomyšl

1/1 ADFORS Basket Litomyšl © https://www.bklitomysl.cz

Oslabené Minižactvo U13 na Beksu nestačilo

K dalšímu domácímu zápasu na naší palubkou zavítal soupeř z nejtěžších, zatím neporažený tým BK Pardubice.
Nám chyběl skoro celý ročník 2007, a tím nám vlastně chyběla výška pod oběma koši. Nakonec se nás sešlo 8.
Chtělo by se mi napsat, že 7 trpaslíků se Sněhurkou na obra nestačilo. Ale my žádnou Sněhurku neměli, jen 4
dračice. Takže nic. Ale obr na straně Pardubic platí. Ten výškový a váhový rozdíl dvou hlav = 50 cm a tak místy
20 kg byl fakt veliký. Cíl tohoto dvojzápasu byl jasný. Odehrát se ctí a nezranit se.

25.01.2020 ADFORS Basket Litomyšl  - BK Pardubice - kval 35:87 (7:21
21:41 25:67)
Tadeáš Tichý - 9, Bohdana Metyšová - 6, Nela Škeříková - 6, Dominik Suchomel - 6, Adam Diblík -
 4, Agáta Bártová - 2, Natálie Svobodová - 2, Daniel Večeřa - 0

 

25.01.2020 ADFORS Basket Litomyšl  - BK Pardubice - kval 32:98 (14:26
21:47 24:78)
Dominik Suchomel - 9, Bohdana Metyšová - 8, Nela Škeříková - 4, Natálie Svobodová - 4,
Tadeáš Tichý - 4, Daniel Večeřa - 2, Agáta Bártová - 1, Adam Diblík - 0

 

Oba dva zápasy měly velmi podobný průběh a skóre. Soupeř byl basketbalový, a tam kde jsme se mu
basketbalovostí vyrovnali a místy měli i malinko navrch, tam nás překonal výškou a váhou. Víceméně ani pod
jedním košem jsme neměli doskoky. Bojovali jsme, ale pokud vyskočíme a stejně nám chybí alespoň 10 cm
k soupeři, který ani nevyskočil, tak se ty míče sbírají velmi těžko. Naše jediná šance byla zastavovat útoky ještě
před trojkou. Pokud se soupeř dostal pod koš, pak se strojovou přesností zakončoval. A když ne na poprvé, tak
po doskoku. V útoku to pak byla již naše klasika, tedy „Pětka" postavená na hře 1na1 s vyhozením, či shozením
do „backdooru“. A musím říct, že čím více to hrajeme, tím je to lepší. Soupeř chtěl být na nás hodný. Viděl, že
venku je zima, tak nám nasazoval čepice a kulichy. To se jim to rozdává, když takhle pěkně narostli :-)! Dost
našich akcí bylo pohledných. A hlavně, je to dobrý základ pro další rozvoj. Poděkování patří i soupeři, vyhrál
zaslouženě a hlavně nás „neřazal“. Za mě velká dík všem hráčkám a hráčům. Tato prohra vůbec nebolí a
všichni oba zápasy odmakali. Celkově se sezóna vyvíjí tak, že pokud v posledním kole porazíme v obou
zápasech Holice, tak skončíme na krásném 3. místě ve skupině Jih a budeme bojovat o celkové 5. – 8.místo
v celém Východočeském přeboru.

27.01.2020 Zbyněk Tichý
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